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30:5=6

denvnMmoe
Odenuvutenob
HacTHoe



3ATTAYA

Mawa pa3genuna 13
A610K MeXxxay

AeTbMMU, nNo 4 abnoka
Ka>aoMy.

CKOJ/IbKO aeTen
nonyuymnm a6iokn?



1)13:4 =7
Mo’XHO nn pasaenuTb 13
A6,10K NOpOBHY Mo 4
KaXXaoMy?
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13 : 4 = 3(ocr.1)




IHAaMATKA
KAK PA3JEJIUTH UYUCJO C OCTATKOM

HaxoamMm HaunbonbLuee uncno, Kotopoe
MO>XHO pa3genuTtb Ha genurtenb 6es
ocCTaTKa.

aHHOe YuCcno AeniuM Ha aenutesnb. OTO
3HaYeHue 4YacCTHOoro.

BbluMTaeM pasaenumelieecs 4Ymcsio m3
aAenuTensa — 3To OCTaToK.

OcCcTaToK BCerga MeHbllue aenuvuTens.



38 : 9=

45 : 8 =
16 : 5 =



38:9 = 4 (ocT. 2)
9:4=2(ocT.1)

45 : 8 = 5 (ocT.5)
16:5 =3 (ocT. 1)



«0» owmnbok — 3 banna

«1» owmnbka — 2 6banna

«2» owmnbknm — 1 6ann

«3 n 6onee» - 0 bannos




OLIEHKA 3A YPOK

«6 v 6onee» 6annoB — 5
«4-5» 6anna - 4

«MeHbwe 4» - 3




